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Transformation de formules

‘Lo formule qui donne le volume V' dun cylindre de rayon R etde

hauteur h est:
V = xR

a) Transformez cette formule de facon & obtenir la valeur de h lors-
que l'on connait V et R.

b) Utilisez la méme formule pour obtenir la valeur de R lorsque l'on
connait V et h

Formules a transformer :

a) A=b -2t dob t= . ..l
b) G = 2—;’—" T S
: bim i i
c) R= . o] dot x=......
x
_ O
d)r=2—31xi._ . dota=......
e s
4 T
e)V=§7rR3 dob = .. ....
1 2 ¢ ~
fl e = 2 gt doli f= ......
Formules a transformer :
Mt?
a) A wee ; calculez a, M et ¢
By R=0p xé ; calculez | et s
2
e) V= W’;h ; calculez h et R
2
d T = 4 a3 L g calculez m et a
e) G=-2-;-A-'-T-_‘—f]—' ; colculez M, i et @
f R=5v-3c ; calculez v et ¢
g) c= %b’h : calculez h et b
h) R =-4—C'—b———é ; caléb!ez a b et x
x

Ty ,\/1_ ; caleuiez |
g



10 a) Divisons les deux membres de cette égalité par = R?:

v xR? h

v

= e o e S
By Vv =B . ¥V A
Wh_ oy d'ou : = =R et R= e
Woal Anbh -3¢ o T e
& X
2t=5b -
. l; A Rx =4ab -5
=__;—ﬂ _4ab-5
3 R
g 4ab -5 =Rx
b)G=~—b— 4ab = Rx + 5
Rx + 5
équivalent & ey
G 2ax
T=__b_— d) T=2_1r.x_l_
3 a
2=l
Gxb=2axx] T=3-
a
> b=2_Gg_x 30T=Z1r;
2 ax = Gb o= =
Gb 3ial
x-—20 2xl=3al I_—§—7r_
Mz 2M + i
12 q) A=-§—5 dot: 2a0A = M2 |e) G=ﬁd"po~
a=Mf2 M=2aA G(a_])=2M+i
2A 2 2M=Gla-1)-i
2 oA 2 oA Gla~ 1] ~i
2 - LT LSRR
et = M 7
= P~ =28
b)R=PX;=es-d'00 Rs = pl Ga - G=2M+i
: s <o Ga=2M+i+G
i 5—; a__12M+i+G
: G
<) V_ﬂ'l??h S
yorkag: dov: 3V=xR"h| R=5v-3c
g 3y Sv =R +3c
g ap? 3 _R+3c i)
‘ 3V 3V 2
R2= — i 3 = -—
: et R - c 5v-R
o =5v—R
J)T=~a—m dov: 3T=4a’m :
: T i
37 hBpEE | gl S
m=———2-
4a 2¢ = b
a= ..a_T_ s _2_(;' 2c
4m =L b= W

h) R

4 ab

T2

)

I
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@
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5-“%l§d'ookx= 4ab -5

4ab -5




